
BIIF
BRANDINGENJÖRSSTUDERANDES

INTRESSEFÖRENING

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL – STYRELSEMÖTE

Datum 2022-25-01
Tid 18:00
Plats Zoom
Beslutande Ordf. Ebba Thor

Sekr. Ebba Johansson
Hanna Norrestam
Martina Enochsson
Olivia Silverberg
Gina Hvarfvenius
Arvid Nilsson Madell

§ 1
OFMÖ Ordförande förklarar mötet öppnat.

§ 2
Justeringspersoner Beslut: Nilsson Madell och Norrestam väljs till att

jämte ordförande justera mötets protokoll.
§ 3
Adjungeringar Inga adjungeringar

§ 4
Dagordning Beslut: Dagordningen godkänns i föreliggande skick.

§ 5
Föregående mötesprotokoll Protokollet är färdigskrivet, justerat och uppladdat på

hemsidan.

§ 6
Beslutsuppföljning -

§ 7
Information Styrelsen
Styrelsen har under veckan
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Ordförande
Thor har under veckan haft kontakt med programledning om onlineföreläsning och hur den informationen

ska nå ut till studenterna.

Sekreterare
Johansson har under veckan haft överlämning och laddat upp protokoll på hemsidan.

Kassör
Hvarfvenius har under veckan haft överlämning, väntar på att bli firmatecknare.

Studierådsordförande
Utterfors deltog inte i mötet.

Sexmästare
Silverberg har under veckan inte haft några uppdrag.

Informationschef
Enochsson har under veckan beställt och hämtat muggar.

Arbetsmarknadskontakt
Norrestam har under veckan haft möten med Elsa inför kvällspresentation med Bengt Dahlgren..

Sportbas
Nilsson Madell har under veckan planerat in lunchmöte med sportrådet. Inväntar åtkomst till bla mejlkonto.

§ 8
Silverberg tar upp storskipthe, bla budget och Brandsex roll.

Storskipthe har tidigare legat i januari med budget på ca 6000
kr till mat. Kursgård hyrs, brandsex fixar mat till nya och gamla
funktionärer. Spex från brandsex, nya styrelsen och gamla
styrelsen.
Beslut: Hvarfvenius kollar på Budget under veckan. Brandsex
tar hand om mat. Vi ska jämför med V-sektionens
eventkalender gällande datum.

§ 9
Enochsson tar upp beställning av tröjor.
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Beslut: Enochsson, Silverberg och Hvarfvenius åker och testar
och tröjor på Swedol i Lund. Beställer tröjor till både styrelsen
och brandsex på plats.

§ 10
Övrigt
Sponsorer som V-phøs får kontakta

På hemsidan finns nu BSL, FSD, Brandkonsulten, Bengt
Dahlgren och WSP. Bricon har fram tills förra året varit med.
Det finns möjlighet till sex platser. Det har tidigare funnits ett
kontrakt med V-Phøs gällande vilka företag de får kontakta.
Beslut: Norrestam kontaktar de som tidigare varit på
hemsidan och ser om de vill fortsätta. Vi ska sen kolla på vilka
företag vi kan kontakta för sponsring av ouverall.

Kickoff  för styrelsen Middag samt att alla ordnar var sin lek.
Beslut: Diskuterar vidare nästa vecka när vi ses.

§ 11
Nästa möte Beslut: Styrelsemöte 2/2 18:00 i Biifrummet.

§ 12
Mötets avslutande Ordförande förklarar mötet avslutat.
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Ebba Thor, ordförande Ebba Johansson, sekreterare

Arvid Nilsson Madell, justerare Hanna Norrestam, justerare
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